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Invitație de colaborare la panelul educațional longitudinal al Universității din 
București 

Stimată Doamnă / Stimate Domnule Director, 

Universitatea din București lansează un panel educațional longitudinal pe termen lung, 
primul studiu de acest fel din România, care va urmări copiii de la clasa pregătitoare și 
familiile lor pe parcursul mai multor decenii. Scopul nostru este să înțelegem mai bine 
modul în care experiențele de la școală, mediul familial și relațiile sociale influențează 
performanțele școlare, bunăstarea și evoluția educațională a copiilor.  Rezultatele 
panelului vor oferi factorilor decizionali o înțelegere mai clară a provocărilor cu care 
se confruntă copiii, contribuind la proiectarea de servicii și politici educaționale care 
să îi sprijine pe cei mici și familiile lor. 

Participarea școlilor nu presupune nicio activitate în clasă. Colegii noștri vor colecta 
date exclusiv prin chestionare online completate acasă de părinți și copii; nu se vor 
efectua observații în școală și nu se vor evalua profesori sau instituții. Vă solicităm 
sprijinul pentru a ne pune în legătură cu învățătorii claselor pregătitoare din instituția 
dumneavoastră și pentru a le transmite materialele noastre informative către familiile 
interesate. De asemenea, suntem disponibili să răspundem la întrebări și să oferim 
clarificări. Familiile invitate sunt selectate aleatoriu, participarea este voluntară și se 
poate întrerupe în orice moment, iar toate informațiile colectate vor fi tratate 
confidențial, exclusiv în scopuri de cercetare. Studiul a primit avizul Comisiei de Etică 
a Cercetării a Universității din București și respectă legislația privind protecția datelor. 

Prof. Dr. Dragoș Iliescu 
Facultatea de Psihologie și Științele 
Educației 
Universitatea din București 
Șoseaua Panduri nr. 90, Sector 5, București 
Email: dragos.iliescu@unibuc.ro 
Telefon: +40 (755) 877 075 
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Pe lângă satisfacția de a contribui la o cercetare majoră, familiile participante vor 
primi periodic un newsletter cu rezultate agregate și vor fi înscrise automat la extrageri 
trimestriale cu premii sub formă de vouchere eMag. Școlile partenere vor primi 
rezumate ale rezultatelor pentru a putea reflecta asupra propriilor practici 
educaționale. În plus, studiile arată că o scrisoare de susținere din partea conducerii 
școlii crește ritmul de recrutare a familiilor; apreciem în mod deosebit sprijinul 
dumneavoastră în transmiterea invitației noastre. 

Vă mulțumim pentru atenție și sperăm să colaborăm pentru a construi împreună un 
proiect de cercetare care să sprijine educația copiilor din România. Pentru întrebări 
sau informații suplimentare, ne puteți contacta la adresa info@edupanel.ro sau la 
telefon: +40 755 877 075. 

Cu stimă, 

Echipa de cercetare a panelului educațional longitudinal 
Universitatea din București 


